

Памятники героям сказок А.С. Пушкина



«Сказка о царе Салтане»

Главная героиня сказки, царевна-лебедь, торжественно возвышается в курортном поселке **Лазаревское**, расположенном близ **Сочи**. На постаменте, у ее ног, уютно устроились известные каждому современному человеку богатыри, князь Гвидон и другие персонажи сказки.



«Сказка о царе Салтане»

Знаменитая белочка, которая
«орешки всё грызет»
размещена в парке
Лесотехнической Академии
Санкт-Петербурга.



«Сказка о рыбаке и рыбке»

Рыбке, исполняющей различные желания, установлен памятник в **Москве** на Манежной площади.



в Воронеже





в Кемерово

в Ялте на специализированной территории - «Поляна сказок».





**Самая последняя рыбка
появилась в Астрахани
возле Дворца
бракосочетаний.**

«Сказка о попе и работнике его Балде»

**В Ялте можно встретить памятник
именно Балде, который когда-то
«вспенил синее море»**



«Сказка о золотом петушке»

Звездочета и царя Дадона из известной каждому школьнику сказки увековечили в Воронеже.



Памятник самому
Золотому петушку
расположился в Сочи, и
радует своим видом
приехавших туристов.



Самым популярным из пушкинских героев является Ученый кот. Памятники этому персонажу можно видеть в **Оренбурге**

«**Руслан и Людмила**»



в Калуге





**в Геленджике
изготовлен из бронзы и по
преданию помогает
школьникам и студентам в
учебе**